

让每个孩子都踏上放心快乐留学路

一鸣留学总经理张四茹谈出国留学

“每个家长和学生都希望能实现留学价值最大化,然而,由于缺乏深厚的留学专业背景和专业知识,有的孩子留学走了弯路,有的孩子留学被‘庸师’所误。这让人很痛心,也很焦急。”采访中,河南省资深国际教育专家、一鸣留学总经理张四茹表示。正是怀着一颗责任心,15年来,一鸣留学才赢得了众多家长和学生的信赖。

本报记者 唐善普 李正兵



一鸣留学总经理张四茹(左五)和她的专家团队

责任:从“救救孩子”到“一切为了孩子”

留学是项重大投资,涉及一个孩子未来的前程和一个家庭的幸福。为孩子留学上少走弯路、错路,15年前,张四茹创办了“河南一鸣留学公司”,当时,办留学公司的目的就是为“救救孩子”。

随着留学市场的成熟,家长选择更趋理智性。如何给孩子提供更科学、完善的服务,一鸣留学的服务理念也发生了改变:“一切为了孩子,为了孩子一切!”一鸣要求每一名员工都能不断提升服务水平和技术手段,给留学生提供更高层次的留学服务。

举办多场公益讲座,帮助家长正确选择留学路也一直是一鸣坚持下来的最受家长欢迎的举措。

在张四茹看来,因为初期的留学市场充满了过度的热情和盲目,因此,河南留学生家长也走了不少的弯路、错路。记者了解到,为帮助广大家长正确认识留学,让孩子走上正确留学路,15年来,张四茹和她的一鸣留学公司共举办了上百场留学公益讲座,如何正确选择国家、院校、专业;如何规避留学风险等。因为她深知,选择错误,以后步步艰难。因此,每次讲座她都会以她多年的留学经验和丰富经历,毫无保留地给予广大家长、学生客观、理性的指导。

随着情形的变化,留学市场以及各个国家每年都会出现一些新的政策和变化。为了让家长能及时了解最新的国外政策、教育、招生资讯,15年中,一鸣留学还举办了数百场特色专题报告会,每次邀请国内资深专家和国外权威专家对政策、留学热点动态进行全面、深度解析,并现场解答学生家长各种留学焦点问题和疑难问题。

承诺:把孩子送到放心的好学校

在竞争的市场中,为更好地服务河南学子,

一鸣留学也不断提升硬件设施水平和引进先进设备。如:给咨询顾问配备最好的手提电脑,方便给客户服务;斥巨资引进大型视频面试设备,让河南学生、家长在家门口就可与国外大学校方招生办主任实现面试、沟通,甚至了解自己申请的国外大学全貌及专业课程设置。

15年来,一鸣留学为给河南学子提供精品留学项目,在挑选合作院校时,一直遵循三个原则:该学校规范、信誉良好,无不良纪录和投诉,并具有接待中国留学生的丰富经验。该学校适合各层次的学生;学生层次无论是基础略差、中等或是较好的,都可以找到适合自己的学校和专业。如果在国外遇到问题,学校可以提供积极的帮助。

服务:量身定做方案 把好选择第一步

针对很多留学生片面追求名校的错误观念,一鸣留学提出了:适合的才是最好的!根据孩子家庭情况、性格、兴趣、学业水平、未来发展等方面综合考虑,量身定做最适合孩子本人的留学方案规划。

“留学成功依赖于充足的准备和科学的测评手段,以及客观公正的权威指导。留学是有风险的,留学一旦做出错误选择,不仅投资得不到回报,还有可能沦为‘海待’的危险。”因此,张四茹建议:“把所有的困难都解决在国内。”为帮助孩子在出国前就做出正确选择,一鸣留学高薪聘请留学专业评估师、国外大学模拟教室、国际职业规划专家、外方语言测试专家引入到一鸣来。

然后,孩子通过外方语言测试专家的测试,和留学专业评估师的评估,可知道自己的语言程度和能力如何?想去的这个学校能否顺利通过?是否选择对了国家、学校、专业?通过权威国际职业规划专家的指导,从未来的

就业发展确定今天的留学方向,通过国外大学模拟教室,体验国外原汁原味的专业课堂。最后,根据测评结果和专家建议,一鸣留学的资深留学专家团将给孩子设计最佳留学方案。

信赖:“为孩子前程着想,我相信一鸣”

张四茹说,把孩子送到国外后的学习、生活如何?怎样更好发展?这些问题家长关心,一鸣更关心!为此,一鸣留学在很多国家成立了“国外留学后续服务部”,专业负责孩子生活、学习、发展,同时,还派出工作人员探望。

据张四茹介绍,一鸣留学在其15年的从业历史中,已帮助数万名学生成功留学,真正是:桃李满天下,海阔天空任发展。在这数万名留学生中,有的已经移民组建了家庭,有的已成功开办自己的公司,有的还在继续深造。世界名校哈佛、剑桥,以及多伦多、悉尼等著名大学都有一鸣送的学生。

一份汗水一份收获。学生和家更是对于一鸣充满信赖。在一鸣主办的“2009之夏河南国际教育展”上,记者看到,由于展会的内容翔实、可读、可信,现场签约的人数逾50人。一位家长说:“一鸣留学是真的为孩子前程着想,我相信它。”

张四茹:资深国际教育专家、特级留学咨询师、人生规划师,中国杰出女性协会理事,被河南多家权威新闻媒体和教育机构评为“河南资深留学专家”、“最受信赖的教育专家”等,10余年为万余名学生成功办理留学服务。

一鸣四大首创,让河南学子留学更成功

从未来的发展,帮助孩子确定今天的留学方向

常言道:所有的成功都源自于充足的准备和科学合理的布局规划。为了让每个孩子留学少走弯路,让每一个留学的孩子变成真正的“海鸟”,河南本土15年品牌留学机构——一鸣留学再推巨献,6月13日,首次将“国外大学模拟教室、国际职业规划专家、外方语言测试专家、专题特色讲座”引入到“2009之夏河南国际教育展”上来。

在一鸣留学2009之夏国际教育展上,所有的测试,所有的规划,所有的讲座,所有的体验,都是为了孩子明天成功留学所做的必需的、科学的准备。让国际权威的专家运用科学的测试、测评手段帮助孩子,让资深的、负责的专家用丰富、成功的经验指导孩子,让孩子留学更成功,让孩子的未来更辉煌。

家长挤满一鸣留学教育展

6月13日,在郑州索菲特国际饭店二、三楼,由全国十佳国际教育品牌、省教育厅优秀留学机构——河南一鸣留学公司主办的“河南2009之夏国际教育展”开幕。一大早,来自河南各地数千名“望子成龙”的家长,就把索菲特留学报告厅、展厅、面试厅挤满。本次展会聚集近30个国家百余所著名院校、近千个专业,同时众多海外校方代表亲临,全球统招,同等高考成绩入读世界名校。当然,现场也有很多项优惠活动,如海外高额奖学金,现场签约可获得20万留学豪礼等。

本次教育展,一鸣留学公司再次突破以往教育展会项目,引进了多项特色活动和项目。很多参展家长表示收获颇多。他们说:一鸣留学举办的教育展,为孩子考虑的真多,真长远,真的如一鸣所说“一切为了孩子”。



国际职业规划

帮孩子量身打造职业生涯规划

金融危机、就业率低、“海归”变“海待”等现象,使出国留学后的就业出路成为学生和家非常关心的问题,而如何做好国际职业发展规划,则显得尤为重要。

在本次展会三楼白云阁现场,记者看到“国际职业规划专家”被现场家长团团围住。“我的孩子应该选哪个专业?哪个专业将来就业前景会更好?”家长们热切地希望专家能给孩子一个科学的规划。

据主办方一鸣留学介绍:在日常办理留学过程中,经常会遇到一些孩子只是为了上世界名校而留学,或者在选择留学院校、专业时盲目,不知道哪些专业将来就业前景更好。为此,本次展会,一鸣留学特别邀请了国际职业规划专家首次莅临河南,一对一进行职业规划,根据

孩子的未来职业发展趋向,选择最适合孩子的专业。根据预估方向确定专业,根据专业选择锁定大学,根据大学目标选定国家。

国际语言测试

测出孩子真实英文水平

根据评分,帮助孩子科学制定留学计划。孩子语言程度的高低,将直接影响到您能否顺利通过想去的这个学校的测试,进一步影响到孩子是否选对了国家、学校、专业。为让学生家长了解到孩子真实英文水平,一鸣留学推出了“国际语言免费测试区”,由外方语言测试专家亲临现场主持国际语言现场综合测试。面试现场鉴定,笔试现场评分。在二楼紫晶厅,记者看到有很多学生参与。

据了解,“国际语言测试”,是家长了解到孩子真实英文水平的最佳方法,学生可根据评分

做到心中有数,并可请专家帮助科学制定留学计划。

留学公益讲座

帮助孩子选择正确留学路

记者看到,在二楼碧玉厅举办的“留学专题报告会”现场被挤得水泄不通,河南省资深国际教育专家张四茹的“如何正确选择国家、专业和院校暨如何规避留学风险”公益报告会,受到了广大家长和学生的强烈关注和欢迎。同时,美、澳大利亚等专题报告会,也吸引着广大家长学生倾听、记录。在这些公益和专题报告会中,家长获得了2009年度国外最新教育、招生资讯,最新留学热点动态。而就留学中的各种留学焦点、疑难问题,专家们也给予了现场解答。张四茹女士更是以她以15年的留学经验和丰富经历,指导家长和学生如何客观、理性选择留学路。

海外大学模拟教室 让孩子体验原汁原味国外大学专业课堂

海外大学的课堂究竟是什么样的?难不难?我能适应吗?在二楼黄晶厅,很多学生在体验外教亲临授课的物理、化学、数学、专业模拟课,感受真正国外的教学模式,体验原汁原味的大学专业课堂和国外一流的教育水准!

“只要是家长需要的,就是一鸣要做的。为了孩子能留学更成功,一鸣留学的资深、权威专家团队随时准备着,为家长和孩子免费答疑、指导、设计最佳留学方案、计划。”一鸣留学总经理张四茹说。

唐善普 李正兵

一鸣留学热线:65861611 65861610

地址:郑州市经三路66号金成国际广场1号楼18层(出电梯右转)